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ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

To happykidsradio.gr  και το Cosmorama σας καλούν στην 
ταξιδιωτική πρόταση που απευθύνεται αποκλειστικά και 
μόνο σε οικογένειες με παιδιά.  Μια πρόταση για 
οικογενειακές ταξιδιωτικές εμπειρίες που γίνονται πιο 
συναρπαστικές μέσα από ένα ειδικά διαμορφωμένο 
πρόγραμμα με υψηλά ταξιδιωτικά standards και σύγχρονη 
παιδαγωγική ευαισθησία. Κάθε συμμετέχοντας θα 
κατανοήσει βιωματικά τη σημασία του ταξιδιού, 
απολαμβάνοντας κάθε λεπτό της διαδρομής. Μια εκδρομή 
που θα δώσει χώρο στη διασκέδαση, τη γνώση, τη 
φαντασία. 

 
Το διαδραστικό παιχνίδι το έχουν αναλάβει οι έμπειροι εμψυχωτές του  

που θα ανοίξουν παράθυρα στη φαντασία και 
τη δημιουργικότητα, μεταδίδοντας γνώσεις και αξέχαστες εμπειρίες 
που θα διασκεδάσουν απρόσμενα μικρούς και μεγάλους.  
 

 

 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Ο Ισθμός της Κορίνθου που σήμερα με τη διώρυγα διαχωρίζει την Πελοπόννησο από τη Στερεά 
Ελλάδα, συνδέοντας τις δυο θάλασσες, τον Κορινθιακό με τον Σαρωνικό Κόλπο, αποτελεί το 
μεγαλύτερο τεχνικό έργο της Ελλάδας του 19ου αιώνα. Ένα κατασκευαστικό όνειρο - πρόκληση 
που κράτησε 2.300 χρόνια. Ο στόχος του ήταν να συντομεύσει το θαλάσσιο δρόμο 
αποφεύγοντας το χρονοβόρο και επικίνδυνο περίπλου της Πελοποννήσου. Ο Ισθμός αποτελεί 
από την αρχαιότητα το κατεξοχήν στρατηγικό σημείο του ελλαδικού χώρου και ένα από τα 
σημαντικότερα της ανατολικής Μεσογείου. Η διάνοιξή του αποτέλεσε από την αρχαιότητα 
μείζον θέμα καθώς η δημιουργία της διώρυγας θα έλυνε πολλά προβλήματα και θα διευκόλυνε 
τη ναυσιπλοΐα και το εμπόριο. Από μαρτυρίες αρχαίων συγγραφέων προκύπτει ότι ο 
Περίανδρος ήταν ο πρώτος που σκέφθηκε τη διάνοιξη του Ισθμού, γύρω στο 602 π.Χ. Τρεις 
αιώνες μετά τον Περίανδρο, το 307 π.Χ., ο Δημήτριος ο Πολιορκητής επιχείρησε να θέσει σ΄ 
εφαρμογή το ίδιο σχέδιο τομής του Ισθμού αλλά εγκατέλειψε την ιδέα όταν οι Αιγύπτιοι 
Μηχανικοί, που έφερε γι’ αυτό το σκοπό, τον διαβεβαίωσαν ότι η διαφορά της στάθμης του 
Κορινθιακού από τον Σαρωνικό ήταν τέτοια που, με την τομή του Ισθμού, τα νερά του 
Κορινθιακού που θα χύνονταν στον Σαρωνικό θα τον πλημμύριζαν, με συνέπεια την 
καταπόντιση της Αίγινας και των γειτονικών νησιών και ακτών. Κατά την Ρωμαϊκή εποχή, 
δηλαδή μετά από 2,5 αιώνες, ο Ιούλιος Καίσαρ το 44 π.Χ. και ο Καλιγούλας το 37 π.Χ. κάνουν 
σχέδια τομής του Ισθμού, τα οποία όμως εγκαταλείφθηκαν για πολιτικούς και στρατιωτικούς 
λόγους. Στα σχέδια αυτά βασίσθηκε ο Νέρωνας όταν αποφάσισε το 66 Μ.Χ. να 
πραγματοποιήσει το έργο αλλά με το θάνατό του το έργο εγκαταλείφθηκε. Τελικά την 
ολοκλήρωση του έργου την ανέλαβε εταιρεία του Ανδρέα Συγγρού. Συνολικά χρειάστηκαν 
2.500 εργάτες και μηχανικοί για να ολοκληρώσουν αυτό το δύσκολο έργο μέσα σε 11 χρόνια . 
Σήμερα η διώρυγα έχει μήκος 6,4 χλμ., πλάτος στην επιφάνεια της θάλασσας 24.6 μ. ενώ το 
βάθος είναι έως 8μ. Η διώρυγα της Κορίνθου εγκαινιάστηκε στις 25 Ιουλίου 1893 και 
υπολογίζεται ότι κάθε χρόνο περίπου 12.000 πλοία τη διασχίζουν με τα εμπορεύματά τους.  
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

Κυριακή 16/07: Συγκέντρωση στις 8.45 με τον εμψυχωτή να οργανώνει με την μαεστρία του, 

σε ομάδα τα παιδιά, πριν επιβιβαστούν στο πούλμαν, ετοιμάζοντάς τα για το εκπαιδευτικό 

παιχνίδι της διαδρομής. Άφιξη στα Ίσθμια όπου θα επιβιβαστούμε στο πλοίο για τον διάπλου 

της διώρυγας της Κορίνθου, μια μοναδική εμπειρία που μόνο αν την βιώσετε θα την καταλάβετε. 

Από την αρχή του διάπλου και καθώς τα τοιχώματα υψώνονται όλο και πιο ψηλά, 

δημιουργώντας διαφορετικούς χρωματικούς συνδυασμούς σε κάθε  στρώμα σκαμμένης γης,  

θα δούμε ένα από τα μεγαλύτερα τεχνικά έργα της Ελλάδας και θα μάθουμε την ιστορία για τον 

τρόπο κατασκευής της.  Σίγουρα οι περισσότεροι έχουμε περάσει από την Διώρυγα δεκάδες 

φορές, σήμερα όμως θα έχουμε αντίστροφη θέα από την συνηθισμένη. Αυτή τη φορά ο 

αυτοκινητόδρομος θα είναι από πάνω μας. Εξοπλιστείτε με τις φωτογραφικές σας μηχανές για 

να αποθανατίσετε ένα όμορφο τοπίο αλλά ταυτόχρονα σπάνιο ιστορικό αξιοθέατο. Θα 

διασχίσουμε τη διώρυγα φθάνοντας μέχρι την Ποσειδωνία και θα επιστρέψουμε πάλι στα 

Ίσθμια, μετά από περίπου μια ώρα. Επιβίβαση στο πούλμαν και μεταφορά στο ξενοδοχείο 

Kalamaki Beach Resort 4* για μπάνιο και ατελείωτο δημιουργικό και εκπαιδευτικό παιχνίδι από 

τον εμψυχωτή. Η παραλία του ξενοδοχείου, με τα λευκά βότσαλα, είναι πλήρως οργανωμένη. 

Δίπλα στην  παραλία υπάρχουν και χώροι πρασίνου με γκαζόν ιδανικοί για στιγμές χαλάρωσης 

για εσάς και την οικογένειά σας. Γεύμα σε πλούσιο μπουφέ και επιστροφή στην Αθήνα.  
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ΚΟΣΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 

 
 
Το κόστος του ταξιδιού ανέρχεται στα € 70 το άτομο για τους ενήλικες και € 55 για τα 

παιδιά (5 - 12 ετών)  

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Μετακινήσεις με πολυτελές λεωφορείο 

 Εισιτήρια πλοίου για τον διάπλου της διώρυγας 

 Coach / εμψυχωτής για τα παιδιά για δημιουργική απασχόληση  

 Γεύμα-μπουφέ στο ξενοδοχείο 

 Ταξιδιωτική ασφάλεια 

 Φάκελος με πληροφοριακό υλικό  

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α 

 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα  

 Ποτά, αναψυκτικά  

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας 

αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο 

πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε 

τα χρήματά σας και θέλουμε να 

απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν 

τα λεφτά τους. 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών 

προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, 

δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της 

Ελλάδος, το COSMORAMA σας 

προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ 

ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. 

Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 



 

5                    ΔΙΑΠΛΟΥΣ ΔΙΩΡΥΓΑΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ – 1 ημ. 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 


